
平成２４年５月１６日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 24 年 5 月 16 日（水） 午前 9時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前 9時 00 分 

閉  会 午前 9時 10 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    髙  木  新 太 郎 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      岩  佐  一  郎 
   学  務  課  長   齋  藤  好  正  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男 
   すみだ教育研究所長   渡  部  和  美 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   あ ず ま 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 
 

○ 横井委員長 開会に先立ちまして、本日の会議についてお諮りします。本日の議案には人事案件が

予定されておりますが、資料をみましたところ、特に個人情報に係る審議に至らないことが確認で

きますので、会議を公開したいと思いますがいかがでしょうか。 
 
         （「異議なし」の声あり） 
  それでは教育委員会の議案審議について公開したいと思います。 

それでは教育委員会を開会いたします。会議録署名人は鈴木委員にお願いいたします。 



 
議決事項第１ 

議案第３４号「墨田区文化財保護審議会委員への感謝状の交付について」の案件を上程し、生涯学習

課長が説明する。 

○ 横井委員長 ただ今の説明についてご質問はございませんか。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第１議案第３４号「墨田区文化財保護審議会委員への感謝状の交

付について」原案どおり交付することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第２ 

議案第３５号「墨田区文化財調査員への感謝状の交付について」の案件を上程し、生涯学習課長が説

明する。 

○ 横井委員長 ただ今の説明についてご質問はございませんか。 
○ 髙木委員 文化財保護審議会委員と文化財調査員ですが、退任ですね。補充はあるのですか。 
○ 生涯学習課長 文化財保護審議会委員と文化財調査員につきましては６月３０日で任期が終了です

ので、次の方は７月１日からです。今、次の委員の方の選任の準備をしているところですので、６

月の教育委員会で決定をお願いしたいと思っています。 
○ 横井委員長 それでは、議決事項第２議案第３５号「墨田区文化財調査員への感謝状の交付につい

て」原案どおり交付することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○ 横井委員長 それでは、原案どおり決定いたします。以上で予定の議決事項は終了しました。これ

で教育委員会を閉会いたします。 
 


